

外媒速览 The World Outside
多一种角度 同步看世界

Focus

今日关注



最新流行的哈莱姆摇摆舞

忘记《江南Style》吧 现在流行 哈莱姆摇摆舞

据英国《独立报》报道 韩国歌手鸟叔Psy的歌曲《江南Style》在2012年红遍全球,而今年新的大热歌曲已横空出世,并引发了新一轮的舞蹈模仿热潮,它就是23岁美国DJ巴尔的《哈莱姆摇摆舞》。

现代快报记者 李欣 编译

舞蹈没有特定动作

今年2月2日,哈莱姆摇摆舞的舞蹈视频被上传至网络后,吸引了大量点击,并引发了模仿热潮。这个30秒钟的视频十分简单,其背景音乐是纽约DJ巴尔的电子乐《哈莱姆摇摆舞》。视频的前15秒钟里,一名澳大利亚学生随着音乐晃动身体,而房间里的其他4人都对之视而不见。当低音响起的时候,5名学生都开始疯狂起来,不停地晃动身体。

这个视频现在已经有了超过10万个模仿版本,在很多模仿视频中,舞者都戴着面具或头盔,穿着奇怪的衣服。跟《江南Style》中的骑马舞不同的是,哈莱姆摇摆舞并没有特定的舞蹈动作,但大部分的舞者都会采用快速晃动肩膀、倒立等动作。这些模仿哈莱姆摇摆舞的视频在网络上的点击量已达数千万。办公室职员、大学学生、消防队员等都加入到了

模仿行列中,拍摄并上传了自己的视频。一些人甚至选择站在雪地里,穿着很少的衣服跳哈莱姆摇摆舞。

舞蹈创于20世纪80年代

尽管巴尔的这首歌曲在2012年5月22日就推出了,但直到有人利用这首歌作为背景音乐,拍摄了30秒钟的舞蹈视频后,它才红遍全球。

哈莱姆摇摆舞实际上在20世纪80年代就存在,但直到现在才在全球流行。创造这种舞蹈的是阿尔伯特·利奥波德·博伊斯,在酗酒多年之后,博伊斯于2006年去世,时年43岁。博伊斯曾在纽约举行的篮球赛的中场休息时段表演哈莱姆摇摆舞。

博伊斯69岁的母亲桑德拉在接受采访时表示:“当阿尔伯特跳这种舞时,我曾跟他说去申请专利。”后来,博伊斯的这种舞蹈在纽约哈莱姆区小范围流行,当地青

年开始学习这种舞蹈,并将之命名为“哈莱姆摇摆舞”。

歌曲制作人将从中获益

巴尔的歌曲《哈莱姆摇摆舞》之前是免费下载的,不过现在他已经开始对下载进行收费。现在这首歌已经连续两周占据美国Billboard歌曲榜的第一位,在英国前40歌曲排名中名列第三。

除了销售歌曲外,巴尔还能从哈莱姆摇摆舞的模仿视频中获得收入,这归功于著名视频网站YouTube的一项新规定:原作者能拥有视频的部分广告收入。韩国歌手Psy就曾从这一规定中受益,凭借歌曲《江南Style》,他从YouTube网站得到了58万英镑的广告收入。

接受采访时,巴尔说道:“这首歌已经疯狂流行起来,我所做的只是制作、推出歌曲,而真正让它走红的是制作舞蹈视频的人们,这让我感觉我的位置有点尴尬。”



各种版本的哈莱姆摇摆舞

Focus

今日关注

世界最贵公寓住着谁?

据英国《每日邮报》报道 位于英国伦敦中部的海德公园一号堪称世界最贵的公寓楼,里面的公寓只有世界上最富有的人们才能买得起。这里的大部分住户不愿意透露自己的身份,不过现在美国杂志《名利场》的一份调查揭露了其中一部分公寓主人的身份。

现代快报记者 李欣 编译

部分公寓主人身份曝光

伦敦海德公园一号公寓楼由房地产大亨克里斯蒂安·坎迪和尼克·坎迪建造,被认为是世界上售价最贵的公寓楼。克里斯蒂安·坎迪本人在公寓楼的第10层拥有两套价值分别为3100万英镑和2620万英镑的公寓,他的兄弟尼克则拥有一套顶层公寓。

坎迪兄弟的邻居们都是亿万富豪,其中包括卡塔尔首相哈马德,他拥有一套位于第11、12、13层的3层公寓,价值1200万英镑。美国《名利场》杂志经过6个

月的调查,发现了海德公园一号大楼中一些神秘住户的身份。其中包括乌克兰首富雷纳托·阿克梅托夫、哈萨克歌手阿纳尔·艾兹哈诺瓦、阿联酋酋长国王室成员穆罕默德·卡西米、尼日利亚女富豪佛罗伦索·阿拉基嘉,此外,超模娜米·坎贝尔的男友、俄罗斯亿万富翁弗拉狄斯拉夫·托洛尼也据称在海德公园一号拥有一套公寓。

昂贵公寓常年闲置

海德公园一号的大部分住户都通过代理公司来隐藏自己的真

实身份,由于非常富有,大部分住户拥有其他房产,因此并不将海德公园一号的公寓当做长期住所,只是偶尔过来居住。

海德公园一号的窗玻璃是防弹的,所有的邮件和包裹都要经过X光扫描。公寓大楼的公共设施包括一个21米长的游泳池,据称这个游泳池常年是空的,还有电影院、健身房、酒窖、泊车服务和客房服务。客房服务由大楼附近的五星级大酒店提供,不过该酒店厨师透露,他们常常一个星期都不会收到来自海德公园一号公寓楼的订单。

坎贝尔和男友托洛尼



海德公园一号

Star

今日之星

袖珍老师 身高91厘米



阿扎德比他的学生们矮很多

据英国《太阳报》报道 印度一名22岁的男子很可能是世界上最袖珍的老师,因为他的身高只有91厘米。

该男子名叫阿扎德·辛格,患有侏儒症,他的体重只有不到20公斤,加上身材矮小,所以常年穿着7岁儿童的衣服。

他在印度一所女子学校任教,虽然那些女孩只有十二三岁,但在他面前,人人都像巨人。

阿扎德在学校中教授电脑课,月薪大概120英镑。谈到自己的身高对工作带来的影响时,阿扎德说:“我一点也不在乎,我是一个成功者,我获得了自己想要的生活。人们也许会带着异样的眼神看我,但我现在有一份工作,我得到了应得的尊敬。”

从5岁开始,阿扎德的身体停止发育,他有一个19岁的妹妹,和他一样患有侏儒症;他还有一个15岁的妹妹,发育正常。

7岁女孩 已成文身高手



7岁的阿莉西亚已能给人文身

据美国《纽约每日新闻》报道 阿莉西亚·古铁雷斯生活在美国得克萨斯州,今年7岁。与普通女孩不同,阿莉西亚已是一个文身高手,她十有八九要女承父业,成为一个文身艺术家。

阿莉西亚的父亲名叫帕特里克斯·古铁雷斯,是一个文身艺术家,他从14岁时开始学习文身。他希望阿莉西亚能够从小接受文身训练,将来好继承自己的事业。经过长期培训,7岁的阿莉西亚已经能够有模有样地给人文身,她能够在成人的胳膊上文上一朵花。帕特里克斯说,等到阿莉西亚10岁或者12岁时,就能成为一个不错的文身艺术家。

Incredible

竟有此事

昆虫将成 人类主要食物

据英国《卫报》报道 也许在不久的将来,一咬嘎嘣脆的昆虫就将成人们的主要食物。因为人口不断增长和耕地不断减少,这些蛋白质含量很高的昆虫正离我们餐桌越来越近。

下月伦敦将有一场大型活动,届时昆虫食品不仅走进菜市场,还将走上超市的货架。

这次活动由北欧食品实验室发起,其团队来自一家丹麦餐厅。餐厅主厨雷内·雷德泽皮说:“蚂蚁的味道就像烤焦的柠檬皮。”雷德泽皮连续3年受到世界著名饮食杂志《餐厅》的推介。

现代快报记者 潘文军 编译